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Aika  21.11.2017 kello 18:00 - 19:35
Paikka  Röölän kylähuone

Osallistujat Hörkkö Jari-Antti puheenjohtaja
Saarni Anu varapuheenjohtaja
Lumpus Jari jäsen
Mertsola-Markkanen
Marianne

Nina Saaren varajäsen

Ollikainen Jani jäsen
Salminen Seija jäsen
Sorto Sara jäsen
Tammelin Toni jäsen
Valtonen Juha jäsen
Tuuna Markku KH:n puheenjohtaja
Junnila Vilhelm KH:n edustaja
Mäntylä Katja henkilökunnan edustaja
Rinne-Kylänpää Tiina viestintä- ja

kehittämispällikkö

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sara Sorto ja Toni Tammelin.

Käsitellyt asiat § 28 - 30

Allekirjoitukset

Jari-Antti Hörkkö Tiina Rinne-Kylänpää
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 23. marraskuuta 2017

Sara Sorto Toni Tammelin
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Kalasatamaselvitys

Saaristolautakunta 21.11.2017 § 28

Viestintä-ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Maa- ja metsätalousministeriö käynnisti keväällä 2017 valtakunnallisen ka-
la sa ta ma sel vi tyk sen, jonka tavoitteena on tunnistaa tulevaisuuden kan nal-
ta keskeiset kalasatamat ja tapoja varmistaa näiden ylläpito ja toiminta.
Sel vi tys työs sä pohditaan myös Euroopan meri- ja kalatalousrahaston ka la-
sa ta mien kehittämiseen myönnettävän tuenkäytön edellytyksiä ja mah dol li-
suuk sia. Lisäksi tavoitteena on tunnistaa myös muita yhteiskunnallisia tar-
pei ta, jotka voivat lisätä kalasatamisen käyttöä vaarantamatta ka la ta lou-
den tarpeita. Tavoitteena on myös tunnistaa sellaista muussa käytössä
ole vaa satamainfrastruktuuria, joka voisi jatkossa palvella myös ka la ta lou-
den yrittäjiä.Luonnonvarakeskus tukee työtä keräämällä satamiin liittyvän
tie don yhteiseen helposti päivitettävään tietokantaan sekä tuottaa ana lyy-
sia kalavirtojen kehityksestä alueellisesti ja valtakunnallisesti

Selvitystyöhön liittyen kuntia pyydetään tarkastamaan kunnan kalasatamia
kos ke vat tiedot oheisista kalasatamakorteista ja tekemään mahdolliset
kor jauk set ja täydennykset. Lisäksi maa- ja metsätalousministeriö pyytää
va paa muo toi ses ti tuomaan esiin satamien kehittämistarpeista ja mah dol li-
suuk sis ta, varsinkin, jos nähdään uusia tapoja tukea kalatalouden toi min-
to ja tai saavuttaa synergioita satamien monikäyttöisyyden kautta.

Kyselylomakkeiden tarkastamisen voi tehdä joko lomakkeeseen tai mah-
dol li ses ti muulla tavoin kirjoittamalla. On tärkeää myös saada tietoon mah-
dol li ses ti listalta puuttuvat kunnan kalasatamat/purkupaikat.

Vastauksia on pyydetty 30.9. mennessä, mutta Luke on myöntänyt saa ris-
to lau ta kun nal le lisäaikaa joulukuun alkuun.

Kuntien lisäksi kalasatamaselvitykseen osallistuu myös kalatalousryhmiä:
mm. saaristomeren kalatalousryhmä, jossa Naantalin kaupunki on mu ka-
na. Saaristomeren kalatalousryhmän selvityksen mukaan am mat ti ka las ta-
jil le tärkeimmät satamat Naantalissa ovat Särkänsalmi, Teersalo ja Haa pa-
la.

Kaupungin omistama Särkänsalmen kalasatama on ammattikalastajille eri-
tyi sen tärkeä, koska siellä on jäähilekone. Käyttäjiä on noin 10. Sataman
saa vu tet ta vuus maanteitse on hyvä.

Teersalon kalasataman alue on yksityisen omistama, joten sen ke hit tä mi-
nen riippuu omistajan intresseistä. Kalasataman toiminnan lakattua pal ve-
lee alueen kalastajia Taivassalossa Tuomaraisten kalasatama, jossa on
mm. jäähileasema, silakan vastaanottolaitos.

Röölän alueella on viime aikoina tapahtunut kehitystä. Alueelle on tullut
uut ta yritystoimintaa, mm. kalanjalostusta. Alueen asemakaavatyö on
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käyn nis sä. Satamalla saattaisi tulevaisuudessa olla merkitystä myös elin-
kei no ka la ta lou den käytössä.

Selvitykseen on listattu Naantalin alueella lisäksi muita sa ta mia/pur ku paik-
ko ja: Aasla, Hanka, Rymättylän kirkonsalmi (Maskulaisentie 2), Röölä.
Kalasatamakortit ovat oheismateriaalina.

Oheismateriaali:
 Kalasatamakortit

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta keskustelee kalasatamien ke hit tä mis tar-
peis ta ja mahdollisuuksista sekä täydentää tarvittaessa ka la-
sa ta mien listausta.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunnan tehtävät ja toiminta

Saaristolautakunta 21.11.2017 § 29

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Kaupungin hallintosäännössä on määritelty lautakuntien tehtävät seu raa-
vas ti:

"26 § Lautakuntien yleiset tehtävät

Lautakunta johtaa ja kehittää alaistaan toimialaa ja vastaa palvelujen tu-
lok sel li ses ta jär jes tä mi ses tä. Lautakunta seuraa ja arvioi palvelujen vai kut-
ta vuut ta ja varaa asukkaille ja käyttäjille mahdollisuuden osallistua pal ve lui-
den suunnitteluun ja kehittämiseen.

Lautakunta edustaa kuntaa ja käyttää kunnan puhevaltaa toimialaansa
kuu lu vis sa asioissa."

Saaristolautakunnan tehtävät

Saaristolautakunnan tehtävänä on, sen lisäksi mitä edellä 26 §:ssä on
mää rät ty:

1 arvioida vuosittain, miten palvelutarjonta saaristossa on toteutunut sekä
seurata, tehdä esityksiä ja antaa lausuntoja saariston ja maaseudun
ympäristöä ja maankäyttöä koskevissa asioissa;

2 tehdä esityksiä ja antaa lausuntoja toimialaansa liittyvissä asioissa, ku-
ten saariston vakinaiseen asumiseen ja elinkeinojen kehittämiseen sekä
näiden ja vapaa-ajan asumisen yhteensovittamiseen liittyvissä asioissa;

3 valmistella ja koordinoida saaristoasioiden edunvalvontaa kaupungin
ulkopuolisiin tahoihin nähden ja tällöin mm. tehdä esityksiä kaupungille
soveltuvista hankerahoitteisista kohteista;

4 kehittää osaltaan maaseutu- ja saaristomatkailua yhteistyössä Naantalin
Matkailu Oy:n kanssa;

5 valvoa osaltaan saaristoa palvelevan yhteysalus- ja lauttaliikenteen ke-
hit tä mis tä ja antaa kaupungin puolesta lausunnot lautta- ja yh teys alus lii-
ken tees tä;

6 seurata ja tehdä suunnitelmia yhdessä muiden yhteistyötahojen kanssa
kylien kehittämistä ja kylien omatoimisuuden ja elinvoimaisuuden li sää mis-
tä koskevissa asioissa;

7 huolehtia maaseutuasioista;

8 ohjata ja valvoa kaupungin omistamilla ja/tai hallitsemilla alueilla ta pah tu-
vaa kalastusta ja metsästystä"
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Hallintosäännössä on lisäksi seuraava saaristolautakuntaan liittyväm koh-
ta:

"Saaristoa koskevissa asioissa voivat toimielimet kutsua saa ris to lau ta kun-
nan edustajia kokouksiinsa tai pyytää saaristolautakunnan kannanottoa
kes kei sis sä saaristoa koskevissa asioissa."

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta keskustelee saaristolautakunnan teh tä vis-
tä ja tulevasta toiminnasta.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti jatkaa lautakunnan toiminnan ja
tehtävien suunnittelua tammikuussa pidettävässä työpajassa.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 5/2017 7

Saaristolautakunta § 30 21.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätöset ja ilmoitusasiat

Saaristolautakunta 21.11.2017 § 30

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Viranhaltijapäätökset

Viestintä- ja kehittämispäällikkö:
28.10.2017 § 3  Kalastuslupa ammattikalastukseen, Tomi Öhman

Ilmoitusasiat

Lausunto saaristolautakunnan esitykseen Palvan lossin palvelutason
parantamisesta

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee viranhaltijapäätöksen ja
ilmoitusasian tiedoksi.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestinä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin
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Muutoksenhakuohje

Toimielin Saaristolautakunta

Kokouspäivämäärä 21.11.2017

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 5.12.2017 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 28 - 30.


